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 Председнички кандидат, премијер Србије и лидер Српске напредне странке
Александар Вучић поручио је гостујући на ТВ Пинк да ће избори за председника Србије
бити тешки

  

    

- Никада нисам рекао да ће избори бити лаки. Они који желе не само да учествују, већ и
да побеђују, за њих су сви избори тешки - рекао је на почетку емисије Вучић.

  

Сви се ујединили против мене

  

- Они су се ујединили и можда ће да победе. Ја не мислим да је губити нешто страшно.
Важно је да, ако губите, губите достајанствено и часно - појаснио је Вучић.

  

Говорећи о изборима, Вучић је навео да је и на парламетарним изборима знао да ће се
опозициони кандидати ујединити.

  

- Тада су ме питали како ће Двери са Радуловићем, како ће овај са оним.. у једној ноћи
под окриљем страних амбасада су се ујединили. Ту не постоји политички програм - рекао
је премијер Србије и додао да су само тројица кандидата поднела своје кандидатуре, а
пуштају све оне који би желели да буду кандидати и свако од њих 15 мора да изговори
да сам ја крив.
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Према његовим речима, његов посао је да брани Србију, и како је оценио у томе је
разлика између њега и лидера опозиције.

  

Упитан због чега напушта премијерско место, које доноси највећу власт и моћ, Вучић је
одговорио:

  

- Чекајте, да ли сте чули да неко иде са веће власти на мању власт, па како онда, како
они тврде, хоћу да узмем сву власт - констатовао је Вучић уз опаску да место
председника не треба ниподаштавати.

  

Шешељ ме је преварио 99. за 10 марака, нека дође вечерас да га разбијем у шаху

  

Говорећи о лидеру СРС Војиславу Шешељу, Вучић је рекао да има шансе да победи на
председничким изборима.

  

"Не мислим да он има тако негативан однос према Србији као неки. Што се тича шаха с
њима, добићу га 10:0. Некла бира време и место. Може да дође и вечерас да играмо
уживо. Што се тиче избора, то може да добије, али у шаху нема шансе", рекао је Вучић.

  Он је навео и да лидер СРС не воли и не зна да губи, подсећајући на случај из 1999.
кад је одбио да исплати 10 марака новац због изгубљене партије "ризика".   

- Контролисаћу владу, али ћу јој помагати када јој тешко. Нама је направљено независно
Косово када смо имали кохабитацију Тадића и Коштунице, и странци су видели да смо ми
слаби. И зато сам одлучио да уђем у трку за председника - поручио је Вучић.

  

Неки хоће хаос и пуцњаву у Србији

  

Вучић је указао да је један од опозиционих кандидата рекао да ће у Србији бити пуцања
као у Македонији и да на то ни једна телевизија одеаговала и поручио да нико неће
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пуцати на српску децу да би се докопао фотеље.

  

Он је рекао да ће бити премијер док траје изборна кампања, оценивши да је то у
потпуности са законом иак.

  

  

- Бићу премијер док не победим или не изгубим на изборима. А, ако изгубим, нећу чувати
функцију као Бојан Пајтић - подвукао је Вучић.

  

Начин рушења у Савамали је ситница, ја лично бих сео у багер и срушио те уџерице

  

Зато инсистирају и на случају Савамала, рекао је, и навео да су биле измишљотина
приче о томе да је у ноћи рушења неко везиван, а 11 сведока је, каже, рекло да нико
није везиван.

  

"Трећи дан сам рекао шта мислим о томе и уверен сам да ће надлежни органи то да
заврше", додао је одговарајући на питање водитеља шта је са случајем рушења у
Херцеговачкој улици у Савамали.

  

Вучић је додао да су га новинари 50 пута питали за Савамалу, али нико да ли ће у
Србији бити пуцњаве и убијања као, како је рекао, у Македонији.
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"То обичан народ пита, јер их то занима. Лажну елиту то не занима, не интересују их
стварни проблеми. Важније им је шта су замислили, а замислили су да Савамала буде
важнија од убијања деце, важније су им три срушене противправне уџерице", рекао је
Вучић.

  

Он је поновио да није ништа учинио када је реч о рушењу у Савамали, али да би лично
сео у багер и усред бела дана срушио те уџерице, да му је то неко тражио.

  

"Начин на који је изведено рушење је лош и за то људи треба да одговарају, али то је
ситница на којој ће наставити да инсистирају", рекао је и додао да их не интересују
фабрике, а 55 их је отворио, а "ниједну затворио", рекао је Вучић.

  

- Правили сте приче о паду хеликоптера, али вас убијени гардисти не занимају. То је
била несрећа. Како је могуће да је већа афера то што су људи погинули и несрећи од
тога да су људи убијени - запитао је Вучић.

  

Он је потом истакао да је суштина на предстојећим председничким изборима у томе да
ли ће Србија бити јака или слаба.

  

Многи би хтели да Србија буде као луткарско позориште

  

- Коме одговара да Србија буде јака? Никоме. Сви се мешају, и амбасадори, додуше
мање они са истока. Али, суштина је у томе што би многи да буде као у луткарском
позоришту - подвукао је Вучић.

  

Он се потом осврнуо на отказивање концерта Влада Георгијева.

  

- Ко је отказао тај концерт?! Па, није нико отказао. Него мајсторе, не иде ти баш најбоље
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продаја карата - навео је лидер СНС.

  

Разговор у студију потом се поново тицао предизборне кампање, А Вучић је истакао да
је СНС скупила 60.000 потписа за четири сата.

  

На констатацију водитеља да су се сви ујединили против њега, Вучић је узвратио
контрапитањем:

  

- И шта сад, треба да кукам?! - реплицирао је први човек напредњака.

  

Вучић одговара на питања гледалаца

  

Иначе, интервју на ТВ Пинк организован је тако да се уживо у програм укључују
гледаоци...
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  Прва гледатељка упитала је зашто нису расписани и парламентарни избори оцењујућида би то довело до 'чишћења' парламента.  - Сматрао сам да Србији треба стабилност. Предстоји турбулентан период. Албанцинајављују формирање војске Косова, улазимо у период озбиљне нестабилности, молимсве да реагују, и Европску унију и САД, и Русију и Кину... Ја сам вам крив што немапарламентарних избора, нисам хтео да идем на то, јер смо успели да постигнемостабилност - рекао је Вучић.  На питање гледаоца који је рекао да неће гласати за Вучића да ли ће поднети оставку,лидер СНС је одговорио:  - Vox populi, воља народа, то важно демократско правило и да онај ко изгуби избореисто вече признаје пораз. То сам урадио на изборима за градоначелника, када јеразлика била 0,5 одсто. Нисам то урадио сутрадан, нити неколико дана касније, нитисам звао амбасадоре страних земаља. То сам урадио исто вече, када сам чеситаопокојном градоначелнику (Ненаду) Богдановићу. То је било 2004 - одговорио је Вучић.  Гледатељка која се представила као Душица из Београда упутала је премијера да лиможе да обећа да ће 'овде да буде мир'.  - Ја могу да обећам да ћу да се борим. Да ли је ситуација у БиХ ружичанста?! Није. Дали наши грађани на КиМ трпе насиље?! Трпе! Борићу се свим срцем, знањем и трудом дасачувамо мир. Никога нећу да купујем лажним обећањима, али морамо имати војскуспремну и јаку да у једном дану можемо да одговоримо, ако буде потребно - истакао јеВучић указавши поново на турбулентну ситуацију у региону.  - Разговараћу и са Албанцима и са Бошњацима. Мислим да је кључ мира у разговору саБошњацима. Ићићу у Сарајево, шта да радим... Боље да сто година причано него даједан дан ратујемо - нагласио је премијер Србије.  (НСПМ-Б92-КурирИнформер)    
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